
H30年度　学校教育自己診断

保護者用
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３．子どもは市岡高校に入学して満足している 58.7 35.0 5.1 1.2 47.0 45.0 7.5 0.5 44.9 46.4 8.2 0.5 50.1 42.5 6.6 0.7 50.3 41.2 7.7 0.4

４．子どもは進路を実現する学習によく取り組んでいる 18.4 42.2 32.0 7.4 22.0 49.0 24.0 5.0 51.2 34.1 11.7 2.4 29.0 41.7 23.8 5.4 30.7 42.0 22.4 4.1

５．子どもは授業はわかりやすくためになるといっている 6.3 58.2 31.6 3.9 3.0 61.9 31.0 4.1 13.0 57.0 28.0 1.4 7.3 58.8 30.3 3.4 8.0 58.6 29.6 2.8

６．子どもは市岡高校の先生は教え方に様々な工夫をしているといっている 6.7 47.8 38.0 7.5 7.1 55.3 34.0 3.6 10.7 54.6 31.7 2.9 7.9 51.8 35.5 4.8 8.6 51.7 34.2 3.0

７．子どもは文化祭や体育祭や合唱大会などの学校行事が盛んで、市岡高校は
楽しいといっている 52.7 35.5 9.4 2.3 44.7 42.7 10.6 2.0 46.4 39.6 13.5 0.5 48.2 39.4 10.8 1.5 48.3 38.5 11.5 1.0

８．子どもは、部活動や体育祭などの自主活動によく取り組んでいる 65.5 23.9 8.2 2.4 60.5 27.0 10.5 2.0 62.9 25.4 9.8 2.0 62.3 25.7 9.9 2.1 64.5 24.9 8.2 2.4

９．子どもは進路を実現する学習と部活動や体育祭などの自主活動の両方に、
よく取り組んでいる 32.9 38.0 25.1 3.9 34.0 39.5 24.0 1.5 42.7 39.3 15.0 2.9 35.4 39.3 22.0 3.1 38.7 37.9 20.3 3.0

10．子どもには、担任の先生以外にも相談することのできる先生がいる 13.4 28.0 37.8 20.9 14.7 46.7 26.9 11.7 25.9 37.1 30.2 6.8 18.0 35.5 32.7 13.8 22.5 40.0 26.4 10.7

11．市岡高校は、命を大切にし、違いを認め合い、共によく成長できる学校
である

19.6 57.3 18.8 3.9 16.7 66.7 13.1 3.5 22.9 58.5 17.1 1.5 19.4 60.9 16.6 3.0 20.5 61.4 14.8 2.5

12．学校生活についての先生の指導は納得できる 19.2 60.4 14.5 5.9 16.1 62.3 16.1 5.5 18.9 62.6 16.5 1.9 17.9 61.8 15.7 4.7 22.1 61.3 13.7 1.5

13．子どもは、学校生活を通して社会のルールを学び、社会人として必要な
規律が身についている

29.8 55.7 12.2 2.4 25.0 61.0 13.5 0.5 27.8 58.5 13.2 0.5 27.7 58.6 12.6 1.1 27.8 57.3 10.7 1.4

14.市岡高校は、国際、人権、防災、地域について学ぶ機会がある 17.1 60.3 19.4 3.2 21.1 56.3 20.6 2.0 23.8 58.7 16.5 1.0 20.0 57.9 20.1 2.0 22.5 60.3 15.6 1.2

15. 総合的な学習の時間は充実している 17.4 65.2 14.2 3.2 15.2 64.5 17.3 3.0 19.7 60.6 18.2 1.5 17.2 63.2 17.2 2.4 19.4 59.8 19.2 0.8

16．将来の進路や生き方について学ぶ機会がある 18.9 64.2 16.1 0.8 20.5 60.0 17.5 2.0 20.9 58.3 18.9 1.9 19.9 60.8 17.8 1.4 21.6 59.6 16.9 1.1

17．進路指導やガイダンスは充実している 15.4 60.1 22.9 1.6 18.8 57.4 21.8 2.0 22.4 55.6 16.6 4.9 18.6 57.3 21.2 2.7 22.1 55.5 18.9 2.5

18．市岡高校には地域や小中学校との交流やボランティア活動などに参加す
る機会がある

4.0 30.0 52.2 13.8 2.5 35.0 48.7 13.7 8.3 30.2 49.8 11.7 5.0 31.1 51.0 13.0 6.5 33.9 46.3 12.0

19．先生は生徒のために授業やその他の仕事をしている 19.7 62.2 15.4 2.8 20.3 61.4 15.2 3.0 26.3 56.1 13.7 3.4 21.4 60.5 14.9 3.0 23.7 60.0 13.1 2.2

20．教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいように整備され
ている（トイレは除く）

16.9 54.3 24.0 4.7 14.1 64.3 16.1 5.5 14.0 60.4 23.2 2.4 14.7 59.7 21.6 4.0 17.7 61.0 17.8 2.8

21．子どもは学校へ行くのが楽しいといっている 54.7 34.4 8.6 2.3 41.0 43.5 14.0 1.0 35.9 40.3 20.9 2.9 44.2 39.6 14.1 2.0 45.5 39.4 12.7 2.2
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